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École De Salaberry 

 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE DE SALABERRY 

LUNDI LE 1ER AVRIL 2019 

19H00 

 

PROCÈS-VERBAL 

Étaient présents :   

Représentant des parents :  Dominique Demers (présidente) 

Julie Lepage (Représentante au Comité de parents) 

     Jacy Pelletier (Substitut au Comité de parents) 

Martin Carrière 

Caroline Artaud 

Représentantes du personnel enseignant : Catherine Bernier 

     Line D’Avignon 

     Isabelle Papineau 

       

Étaient également présentes :  Nathalie Decamps, directrice par intérim  

     Stéphanie Thibeault, technicienne du service de garde 

 

Était absente :    Danielle Mayer, soutien 

      

 

 
1. Ouverture de l’assemblée 

19h00 – Ouverture officielle de la réunion du conseil d’établissement 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Isabelle Papineau propose l’adoption de l’ordre du jour tel quel. 

3. Adoption du procès-verbal de la séance tenue le 14 janvier 2019 

Catherine Bernier propose l’adoption du procès-verbal de la séance du 14 janvier 209 

4. Parole au public 

Aucun public 
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5. Projet éducatif-Présentation 

Suite au travail poursuivi par le comité de pilotage ainsi qu’à la consultation de l’ensemble 

du personnel de l’école, Mme Decamps présente le document du projet éducatif.  

 

6. Critère de sélection d’une direction d’établissement (consultation) 

            Adoption à l’unanimité de la proposition de reconduire les critères de sélection   

            choisis antérieurement  pour une direction d’école.  

 

7. Répartition du temps alloué aux différentes matières 2019-2020 

Mme Decamps présente le document « Répartition du temps alloué à chaque 

matière ». 

Mme Artaud propose l’adoption de la grille-matière. 

 

8. Traiteur (contrat) 

Suite à la satisfaction générale et aux bons commentaires reçus, le contrat du 

traiteur actuel sera renouvelé pour l’année 2019-2020.  

Toutefois, une augmentation de ,20 $ par commande est à prévoir.  

9. Parole à la technicienne du service de garde 

Mme Thibeault présente deux points d’information : 

 Pour une période indéterminée, Stéphanie Thibeault occupera le poste de 

Chantal Millier qui est actuellement en remplacement dans une autre 

école.  

 Présentation des activités disponibles pour les six prochaines semaines.  

10. Parole au représentant du comité de parents 

Mme Lepage résume les informations reçues à la commission scolaire en janvier et 

février.  

À retenir : 

- La sexologue de la commission scolaire a présenté aux parents le programme 

d’éducation à la sexualité qui sera enseigné dans les écoles.  

- En mars, le budget de financement de la commission scolaire a été présenté et 

il est maintenant disponible au public via le site internet.  
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- Un prix de reconnaissance sera remis aux parents très impliqués dans leur 

milieu.  

 

 

11. Parole à la directrice 

Mme Decamps présente quelques points d’information consignés dans un 

document en annexe (voir le document).  

 

 

12. Autres sujets 

Mme Demers nous informe de son absence à la prochaine séance du conseil 

d’établissement, le 29 avril 2019. Il a été entendu qu’elle sera remplacée par intérim 

puisque la prochaine rencontre ne peut être déplacée à une date ultérieure. 

 

13. Levée de l’assemblée  

Levée de l’assemblée à 20h18 proposée par Mme Line D’Avignon.  

 


